

宝鸡市人民政府关于省第二生态环境保护督察组交办问题调查处理情况的通报

截至2021年5月17日18时,省第二生态环境保护督察组交办涉及宝鸡市生态环境信访件41件,现将交办问题办理结果(第二批)通报如下:

序号	交办问题基本情况	涉及区县及部门	调查核实情况	是否属实	处理处罚和问责情况	是否办结	备注
3	岐山县蔡家坡镇三国小镇南侧河堤路通往镇方向道路封闭处河道内存在非法采砂现象,请督察组予以查处。	岐山县	在岐山县蔡家坡镇三国小镇南侧河堤路通往镇方向渭河岐山县境内不存在采砂行为。在渭河陈仓区和宝鸡高新区境内存在2处河道采砂项目,分别由宝鸡市水投生态有限责任公司陈仓区分公司和宝鸡高新区分公司负责实施,均亦有采砂许可。	不属实	市水利局要求相关县区加强河道采砂监管,督促县区水利行政部门加大河道巡查力度,切实规范河道管理秩序,严格按照批复的实施方案执行,杜绝非法采砂行为,督促生产企业严格按照扬尘防治“6个100%”要求,规范有序作业。	是	
4	凤翔区范家寨镇董家河中学南侧50米处董家河屠宰场内长期产生刺鼻性气味,请督察组予以查处。	凤翔区	凤翔县董家河生猪定点屠宰有限公司相关证照齐全,废气处理设施运行正常。公司2020年9月17日自行监测报告显示,厂界废气(氨、硫化氢、臭气浓度)各项数据均在排放标准内。5月12日监督性监测报告显示,厂界废气(氨、硫化氢、臭气浓度)各项数据均符合GB14554-93《恶臭污染物排放标准》。	部分属实	要求企业加强内部环境管理,减少对周边环境的影响。职能部门加强日常监管,督促该企业正常运行污染防治设施,确保大气、水等污染物达标排放,严格按照排污许可要求开展自行监测工作,定期开展监测质量检查和监督性监测。	是	
5	扶风县午井镇胜利路三人庄南侧1公里处蓝色铁皮围挡院内长期有人使用大卡车运输倾倒生活垃圾,部分垃圾已被就地填埋,请督察组予以查处。	扶风县	信访举报人反映地点位于午井镇贤原村土壕,紧邻扶常路,现场所倒建筑垃圾为外地车辆偷运,生活垃圾为附近群众私自倾倒,约有建筑垃圾14立方米、生活垃圾6立方米。群众反映的“部分垃圾已被就地填埋”,经现场挖掘查看无填埋垃圾。	属实	现场垃圾已清运至县城垃圾填埋场进行集中处理;清理的场地已进行覆土;贤原村土壕进出路口安装了1处通行护栏,设置了2面禁止乱倒垃圾警示牌。要求各村每天至少一次巡查,镇上每星期不少于二次巡查,并做好巡查记录,对发生乱倒垃圾情况的村将及时通报,严肃处理。	是	
6	宝鸡高新区千河镇杨家沟村6组千河河堤边蒙牛牛奶厂长期将动物粪便排入河堤内,并产生刺鼻性气味,请督察组予以查处。	宝鸡高新区	群众举报的实际为宝鸡市康源牧业有限公司,目前正常运营中。养殖场有干湿分离机两台、大型堆粪棚一座,用于对粪污进行干湿分离和处理后粪便(卧床垫料)的存放,粪污无外排。2020年9月该公司因场区内晾晒场不足,在场区外南侧租用一块土地用于晾晒牛粪。由于该土地性质为基本农田,未硬化地基及建设防雨设施。前期雨水天气时将晾晒场部分干粪冲到场区西南角荒地,并非长期将粪便排到河堤内。	属实	要求该公司立即清理场区外的粪污,恢复土地原貌,在场内建设粪污晾晒场,充分利用粪污干湿分离设备及时清理粪便,并定期消毒,以减少臭味。该公司已于5月15日完成整改任务。 对该公司未及时收集、存储养殖粪污的行为拟处以行政处罚罚款4万元。 宝鸡高新区将进一步落实属地监管责任,加强辖区内畜禽养殖的监管,确保污染治理设施正常运行,同时督促养殖场落实主体责任,加强养殖场内外部环境的清扫,确保养殖环境干净整洁。	是	
7	金台区西关街道办事处福临堡村4组组长高长令长期在其村北坡及枣树滩倾倒生产建筑垃圾并填埋。	金台区	行政监管单位对福临堡村枣树滩和北坡逐一进行了实地检查,未发现生产建筑垃圾倾倒并填埋的痕迹,两处地段周边也未发现有倾倒建筑垃圾和填埋的现象。经对被举报人询问和对周边村民走访了解,未发现被举报人长期在该村北坡及枣树滩倾倒建筑垃圾并填埋的问题。	不属实	已采用公示的办法,将举报问题及处理情况在福临堡村村委会予以公示,加强群众监督违法行为。	是	
8	有人长期在渭滨区石鼓镇龙山河村刘高路旁主河道和副河道内倾倒装修、建筑及生活垃圾,目前生活垃圾已被就地填埋,请督察组予以查处。	渭滨区	龙山河村刘高路河道沿线存在村民偷倒生活垃圾、建筑垃圾现象,龙山河二组刘高路东侧有一起私自掩埋生活垃圾的情况。石鼓镇人民政府立即责令龙山河村村委对垃圾进行清理,对私自掩埋生活垃圾进行清掏、清运。	属实	截至5月14日,龙山河村村委清掏、清理二组刘高路东侧私自掩埋的生活垃圾约5立方米,同时组织5台机械和30余人开展龙山河流域河道沿线及坡面整治,清理垃圾约20立方米,现已清理完毕。	是	
9	凤翔区城关镇纸坊村5组中间位置耕地被村民邹栓来租地后用于养殖家畜,长期将粪便随意倾倒,产生刺鼻性气味,请督察组予以查处。	凤翔区	邹栓来养牛场(家庭式养殖)业主将牛粪倾倒在自己的承包地,倾倒面积约20平方米。露天堆放并用黄土苫盖,待发酵后作为土肥使用。现场无刺鼻性气味,略有牛粪臭味。现场要求邹栓来立即进行整改,并且制定粪便处理办法。	属实	截至5月14日,邹栓来已将牛粪清理完毕。镇政府要求纸坊村做好后续监管,督促邹栓来对养殖产生的粪便及时清理,特别是夏季要做到日产日清,以免产生气味,影响周围群众正常生活。	是	
10	眉县齐镇官村庵村3组刘姓村民在其组东北侧搭建棚子长期将购买的牲畜在夜间进行屠宰,并将污水排放至路边污水坑内,因距离居民居住区较近,产生刺鼻性气味,影响附近村民正常生活,请督察组予以查处。	眉县	信访举报人反映的生猪屠宰点为眉县齐镇齐镇村17组刘长好生猪屠宰加工户。经多方走访周边群众,未发现该屠宰加工户存在长期夜间生猪屠宰和购买生猪情况,只是在近三年春节前为周边散养生猪村民代为屠宰,屠宰量为每年5-6头,产生的废水经化粪池沉淀处理,未发现将污水排放至路边污水坑问题。但由于管理不到位,生猪屠宰过程中产生的气味对周围群众生产生活造成一定影响。	属实	截至5月12日,该生猪屠宰加工户屠宰加工设施已全部拆除,屠宰加工工具已封存。 行政监管单位将采取定期或不定期检查等措施,杜绝问题再次发生。	是	

省第二生态环境保护督察组进驻宝鸡市时间:2021年5月9日至6月6日 投诉举报电话:0917-3507001 邮政信箱:陕西省宝鸡市金台区A005号信箱。督察组受理举报电话时间:每天8:00-20:00。

本报讯 5月17日,宝鸡联通邀请全市各界人士参加“百年筑梦·网络强国”中国联通第三届国企开放日活动,展示中国联通的红色基因,分享中国联通的奋斗历程与创新成果,感受中国联通的网络能力及品质服务,共有200余人参加活动。

当天,宝鸡联通向受邀嘉宾详细介绍了“匠心网络红色万里行”活动内容,互动演示了中国联通智慧党建和AR沉浸

百年筑梦 网络强国

宝鸡联通开展“匠心网络红色万里行暨国企开放日”活动

浸式党史教育平台,5G智慧应用项目,“我为群众办实事”智慧助老和科技助残活动。

据了解,下一步,宝鸡联通将以5G、人工智能、工业互联网、数据中心等“新基建”为引擎,以大数据、物联网、人工智能、区块链等新一代信息技

术应用为抓手,加快数字化转型,培育新技术业态,深入推进“互联网+”与经济社会各领域融合创新,用数字化助推宝鸡城市治理能力提升和治理体系现代化建设,为宝鸡高质量发展提供更优秀的数字化支撑服务。(王怀宇)

本报讯 5月17日是第53个世界电信日,宝鸡移动邀请用户监督委员会成员,围绕进一步提升客户服务品质开展座谈交流。

长期以来,宝鸡移动坚持“客户为根、服务为本”的服务理念,不断提升“心服务,新体验”,全面落实“优质网络”“信息安全”“便民受理”“及时提醒”“延迟停机”“跨省受理”“快速响应”“暖心服务”“扶贫助困”等服务举措,全面打造包括千兆5G、千兆宽带、千兆应用、千兆服务等在内的“全千兆”整体解决方案,

征询意见建议 提升服务品质

宝鸡移动举行用户监督座谈会

努力让高品质网络和优质服务惠及千家万户,满足人民群众日益增长的数字化美好生活需求。面向5G+新未来,宝鸡移动表示将坚守“以人民为中心”的初心,坚持办实事、优服务,为人人触手可及的美好生活和广大客户“十分满意”高品质服务体验而不懈努力,向党的百年华诞

和全市人民献礼。座谈会上,服务质量监督员和用户体验官畅所欲言,对宝鸡移动“客户为根、服务为本”的经营理念和服务质量给予了高度评价,结合自身对移动业务的使用体验,就网络质量、服务改善、服务宣传、客户关怀等方面提出了很多中肯的意见和建议。(孔金洲)

甲状腺手术进入无痕时代

市中医院成功开展经口腔前庭入路腔镜甲状腺癌手术

近几年,甲状腺癌发病率呈上升趋势,且年轻患者比例较高。一想到手术治疗会在脖子上留下一道疤,部分年轻女性患者就比较排斥。近日,宝鸡市中医院(宝鸡市骨科医院、宝鸡市中医药研究所)外科(普外科、甲乳外科)成功开展的经口腔前庭入路腔镜甲状腺癌切除手术,在确保甲状腺癌根治的同时,最大限度保留了患者颈部美观,真正实现了“刀过不留痕”。

37岁的黄女士,5个月前体检时查出了甲状腺癌,医生建议她手术治疗,但想到传统手术会在脖子上留下明显的疤痕,黄女士的手术时间便一拖再拖。近日,在家人的反复催促下,黄女士才前往市中



中医院就诊。

入院后,黄女士向外一科(普外科、甲乳外科)学科带头人边毅讲述了自己的顾虑与担忧。了解患者诉求

后,边毅和科室主管医生张文革、何岩涛反复讨论研究,决定为黄女士进行经口腔前庭入路腔镜甲状腺癌切除手术。因为该手术切口在口腔

前庭,整个手术区域位于皮下,不仅对口腔功能无影响,且体表不会遗留任何痕迹,治疗和美容效果兼具。

经过周密的术前准备,科室在全麻下为黄女士进行了经口腔前庭入路腔镜甲状腺癌切除手术(见左图)。手术历时3个小时,过程顺利。术后,黄女士恢复好,无声音嘶哑、饮水呛咳、低钙抽搐等并发症。看着镜中完好的颈部,黄女士很高兴。

据边毅介绍,经口腔前庭入路腔镜甲状腺癌手术(TOETVA)是目前较新的腔镜甲状腺手术方式,既能切除肿瘤,又不影响颈部美观。同时,术中出血少,能保护重要神经和旁腺,减少手术并发症,最重要的是对中央淋巴结的清扫无盲区,真正实现了患者身体和心理上的双重“微创”,成功填补了该院在经口腔前庭入路腔镜甲状腺癌手术方面的空白。(孙晓梅)

国网宝鸡供电公司:圆满完成特奥会足球赛开赛仪式保电工作

5月16日上午,国网宝鸡供电公司圆满完成全国第十一届残疾人运动会暨第八届特殊奥林匹克运动会足球项目开赛仪式保电工作。

据了解,本次比赛以“点燃梦想 为爱起航”“同心筑梦 携手绽放”和“勇敢尝试 争取胜利”为主题,旨在推动我国特殊奥林匹克足球运动发展,增强特奥运动员自信心,让他们更好地融入社会生活。本次比赛分为队制5人制比赛和个人技术比赛,共有来自全国各省、自治区、直辖市及澳门特别行政区的24支代表队271人参加。

全国特奥会足球赛保电工作从开赛仪式开始将历时一周。为给赛事提供安全可靠的电力保障,国网宝鸡供电公司及时成立保电领导小组,在开赛前一周,制定电力安全保障工作总体方案,主动加

强与相关部门沟通对接,明确人员责任和工作要求,加强设备巡视检查,密切关注地下配电室湿度等环境因素,确保设备良好运行,切实把每一个环节的工作做实、做细、做到位。用电检查人员仔细巡视比赛场馆、接待酒店电源线路设备和客户自管线路设备,并下发用电检查通知书。运维人员对涉及保电的变电站、输、配电线路开展特巡。比赛期间,国网宝鸡供电公司应急指挥中心24小时值守。保电人员坚守岗位、连续作战,精心检查用电设备、监控现场用电负荷,应急电源车严阵以待,应急抢修队伍24小时待命。配网运维人员加强比赛场馆、重要活动场所、接待酒店等重要用户电力设备巡视监测。保电期间执行“零汇报”,确保供电万无一失。(范文斌)

挂失 以下证件遗失,现声明作废。

* 苏燕鸣丢失身份证,号码为:610303199203293043。
* 许宝祥丢失行驶证(车牌号:陕K0301)。
* 许宝祥丢失驾驶证,号码为:610303196506080439。
* 宝鸡市陈仓区新街镇中心小学丢失开户许可证,号码为:J7930001139001。

* 陈仓区新街镇中心小学丢失开户许可证,号码为:54610326059685155X。
* 陕西省宝鸡市眉县汤峪镇屯庄村村民委员会丢失统一社会信用代码证书,号码为:J7930002324201。
* 宝鸡市高新区千河镇康蓉家铜锅涮店丢失营业执照副本,号码为:92610301MA6XGH8G3U。
* 杨梦茹丢失出生医学证明,号码为:P610022372。
* 陕西省宝鸡市眉县汤峪镇钟吕坪村村民委员会丢失统一社会信用代码证书,号码为:54610326C835906982。
* 庞玲利丢失房产证,号码为:岐山县房权证凤鸣镇字第03687号。
* 宝鸡市金台区爽资日用品工作室丢失营业执照正

本,号码为:92610303MA6XENPR78。
* 宝鸡佳艺职业技能培训学校丢失开户许可证,号码为:J7930003115604。
* 李晨阳丢失身份证,号码为:610330200411042219。

公告专栏 服务热线:3273352
法律顾问:吴智丰律师13309174321